

Představenstvo
Bytového družstva Křižíkova 48a

se sídlem Křižíkova 556/48a, Karlín, 186 00 Praha 8, IČO: 032 98 647, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl Dr., vložka 8234

 (dále jen „družstvo“)

(dále též vyhlašovatel)

na základě rozhodnutí členské schůze ze dne 1.4.2015
v y h l a š u j e

SOUTĚŽ
o nejvhodnější cenovou nabídku na volný byt č. 3, o celkové výměře podlahové plochy  22,90 m2 po přeměření bytu (původní uváděná plocha byla 24,10 m2) , v domě č.p. 557, na adrese Křižíkova 48a, k.ú. Karlín, obec Praha.
(dále jen „výběrové řízení“).

1.    Předmět výběrového řízení
Předmětem výběrového řízení je převzetí závazku k dalšímu členskému vkladu člena družstva, přičemž v souvislosti s dalším členským vkladem dojde k rozšíření družstevního podílu člena družstva o právo nájmu budoucího družstevního  bytu č. 3, o celkové výměře podlahové plochy  22,90,m2, v domě č.p. 557, na adrese Křižíkova 48a, k.ú. Karlín, obec Praha. 
2.    Nabídková cena
Byla navržena minimální nabídková cena ve výši 1,130.000,- Kč, z toho další členský vklad ve výši 331.940,- Kč – (oproti původnímu údaji došlo ke snížení z důvodu částečného splacení členského vkladu) lze upsat a splácet odpovídajícím podílem na měsíčních anuitách úvěru (částka uvedená ve znaleckém posudku byla navýšena o odpovídající podíl na zbývajících neprivatizovaných bytech a pohledávkách – viz zásady privatizace) částku nad DČV -  minimální částka 798.060,- Kč -  do výše nabídky bude třeba splatit hotově jako nevratný příspěvek do rezerv dlouhodobých záloh na opravy a investice. 
3.
Podmínky pro účast ve výběrovém řízení a požadavky pro podání nabídek
Do výběrového řízení budou zařazeny pouze nabídky předložené členy družstva, kteří nemají vůči tomuto družstvu žádný závazek po splatnosti, jakož ani žádný závazek po splatnosti související s družstevním bytem, který má uchazeč v nájmu. Nabídky musí splňovat následující požadavky:
a)  nabídka bude doručena  poštou nebo osobně v zalepené obálce (dle Pokynů projednávaných a odsouhlasených na čl. schůzi dne 1.4.2015 – Pokyny byly poslány na diskusní skupinu zároveň s tímto vyhlášením a na vyžádání jsou k dispozici na kontaktech, které jsou uvedeny na Oznámení o vyhlášení soutěže - vyvěšeno v nástěnkách jednotlivých vchodů) na adresu Bytového družstva Křižíkova 556/48a. V nabídce budou uvedeny identifikační údaje uchazeče resp. obou manželů (tzn. jméno a příjmení uchazeče, datum narození, adresa trvalého bydliště), číslo bytu, který má uchazeč v nájmu, a zpáteční adresa uchazeče včetně telefonického spojení a emailové adresy. V levém horním rohu obálky bude uvedeno „Výběrové řízení, BYT vchod 557, byt č.3 “,
b)   nabídka bude obsahovat údaj o výši finanční částky, kterou je uchazeč ochoten uhradit Bytovému družstvu  Křižíkova48a. (částka skládající se z hotovostní částky a částky přebíraného úvěru )  

c)  Nabídka bude vlastnoručně podepsána, v případě manželů jsou nutné podpisy obou manželů. Podpisy musí být úředně ověřeny.

d) uchazeč poskytne družstvu jistotu ve výši 200.000,- Kč, a to složením této částky na účet družstva č.268664852/0300, vedený u ČSOB, a.s.. Variabilní symbol: číslo vchodu a číslo družstevního bytu (např. 55614), který má uchazeč v nájmu, specifický symbol: číslo budoucího družstevního bytu,o který projevil uchazeč zájem a číslo vchodu, ve kterém se byt nachází, konstantní symbol: 308. Do textu uveďte své jméno. Jistota musí být připsána na účet družstva nejpozději poslední den přijímání nabídek, tj. 5.11.2015  (blíže viz bod 4). 
4.    Jistota
Uchazeč je povinen poskytnout jistotu ve výši 200 000,- Kč (slovy: dvě stě tisíc korun českých), a to složením peněžní částky na účet družstva, č. ú.: 268664852/0300, vedený u ČSOB, a.s. , variabilní symbol, specifický symbol a konstantní symbol viz výše.
V nabídce uchazeče je nutno vždy uvést číslo účtu a název banky, resp. přesnou adresu (vč. PSČ), kam má být jistota po případném uvolnění vyhlašovatelem poukázána. Jistota bude uvolněna nejpozději do deseti kalendářních dnů po odeslání písemného vyrozumění vyhlašovatelem o tom, že nabídka uchazeče nebyla vybrána jako nejvhodnější, případně, že byl z výběrového řízení vyřazen kvůli nesplnění podmínek výběrového řízení.
Peněžní částka musí být poukázána na účet družstva bankovním převodem nejpozději poslední den přijímání nabídek. Složení peněžní částky na účet družstva doloží uchazeč tak, že obálka s nabídkou bude obsahovat kopii výpisu z účtu nebo potvrzení peněžního ústavu).
Uchazeči, který předloží nejvyšší nabídku, bude jistota započtena na zaplacení části dalšího členského vkladu.

Jistota zaplacená uchazečem propadá ve prospěch družstva, pokud:

· uchazeč odvolá předloženou nabídku po uplynutí lhůty pro předkládání nabídek; nebo

· vybraný uchazeč ve stanoveném termínu neuzavře smlouvu o dalším členském vkladu (dále jen „smlouva“); nebo

· vybraný uchazeč ve stanoveném termínu neuhradí částku , kterou uvedl ve své nabídce pro výběrové řízení 

Výše uvedené skutečnosti budou považovány za odvolání nabídky předložené uchazečem.

Zasláním jistoty na účet družstva uchazeč výslovně s těmito podmínkami a možným propadnutím jistoty souhlasí.

5. Uzavření smlouvy o dalším členském vkladu a uhrazení částky, kterou uchazeč uvedl v nabídce pro výběrové řízení
a) Uchazeč - vítěz výběrového řízení bude nejpozději do dvou následujících pracovních dnů od provedení vyhodnocení předložených nabídek družstvem vyrozuměn emailovou zprávou a zároveň mu bude předložen návrh smlouvy. Tuto smlouvu je povinen podepsat do 5pracovních dnů ode dne vyrozumění, že se stal vítězem výběrového řízení. Smlouva bude následně předložena představenstvem ke schválení členské schůzi. V případě schválení uzavření smlouvy členskou schůzí, podepíše družstvo smlouvu do 2  dnů od schválení. Do 5pracovních dnů ode dne podpisu této smlouvy oběma smluvními stranami je vítězný uchazeč povinen převést na účet Bytového družstva Křižíkova 48a č. 268664852/0300, vedený u ČSOB, a.s. částku, kterou uvedl ve své nabídce pro výběrové řízení sníženou o již uhrazenou jistotu ve výši 200.000,- Kč, která se započte na úhradu dalšího členského vkladu.
b) V případě neuzavření smlouvy z důvodu na straně družstva resp. neschválení smlouvy členskou schůzí družstvo vrátí jistotu zpět uchazeči (na účet resp. adresu, kterou uchazeč uvede ve své nabídce).
6.   Otevírání obálek
a)     Do výběrového řízení budou zařazeni všichni uchazeči - členové Bytového družstva Křižíkova 48a, kteří nemají vůči družstvu, jakož ani vůči majiteli budoucího družstevního bytu, který mají v nájmu, žádný závazek po splatnosti, a zároveň splní všechny podmínky tohoto výběrového řízení.
b)     Do výběrového řízení budou zařazeny nabídky doručené družstvu do 18 hod. dne 5.11.2015.
c)      Obálky budou otevřeny rozšířeným představenstvem Bytového družstva Křižíkova 48a dne xx.11.2015 v 18 hodin v (místo a termín doplníme a oznámíme – je potřeba zajistit prostory), nejpozději však do 13.11.2015.
d)     Zvítězí nabídka obsahující nejvyšší částku.

e)     V případě, že budou podány dvě nebo více stejných nejvyšších nabídek, postoupí předmětní uchazeči do dalšího kola a bezprostředně po ukončení prvního kola budou vyzváni k předložení obálky s novou nabídkou, která musí převyšovat předchozí nabídku uchazeče. 
Lhůta pro výběr a oznámení vybrané nabídky

Představenstvo Bytového družstva Křižíkova 48a  provede vyhodnocení nejvhodnější nabídky bezprostředně po otevírání obálek a toto oznámí vybranému uchazeči s nejvhodnější nabídkou nejpozději do dvou následujících pracovních  dnů od provedení vyhodnocení formou emailové zprávy, přičemž zároveň upozorní nevybrané uchazeče výběrového řízení, že jejich nabídka nebyla vybrána.

7.  Ostatní podmínky

a) Vyhlašovatel si vyhrazuje právo odmítnout všechny předložené nabídky, a/nebo výběrové řízení zrušit.

b) Každý člen družstva (společní členové družstva) je (jsou) oprávněn (oprávněni) podat  pouze jednu nabídku.
c) Nedojde-li k uzavření  smlouvy ze strany vybraného člena družstva, nebo nedojde k uhrazení částky ve stanoveném termínu, bude osloven předkladatel nejbližší nabídky, pokud ani v tomto případě nedojde k uzavření smlouvy, bude výběrové řízení zrušeno. 

d) představenstvo vyřadí z dalšího posuzování a hodnocení veškeré nabídky nesplňující podmínky výběrového řízení z hlediska úplnosti.

e) Veškeré náklady spojené s účastí ve výběrovém řízení si hradí výhradně uchazeč. Uchazeč nemá právo na úhradu nákladů spojených s účastí ve výše uvedeném výběrovém řízení nebo s jeho zrušením.

f) Těm uchazečům, kteří zaplatili jistinu a nebyli vyzvání k uzavření smlouvy, bude jistina vrácena do 10 dnů ode dne zveřejnění výsledků výběrového řízení.

V Praze dne: 12.10.2015
        Vendulka Hrdličková




Valeria Suslová

      předseda představenstva



         
místopředseda představenstva






Marek Bazík

      



         



místopředseda představenstva

PAGE  
4


Strana  (celkem 4)


